
KEGEL- & BADEWOCHE

 Die inkludierten Leistungen:

Reisebetreuung: Herbert Striegl

Fahrt im Komfortbus ab/bis Wörgl laut Zustiegsplan

3 Übernachtungen im 4-Sterne Hotel "Villa Luisa

Resort" in San Felice del Benaco auf Basis Halbpension

Begrüßungscocktail mit Programmvorstellung 

Täglich reichhaltiges Frühstücksbuffet

3x Abendessen mit Wahlmenü und Salatbuffet

Ausflugsprogramm mit Highlights:
1x Schifffahrt nach Sirmione

1x Käseverkostung im Raum Villafranca mit

Besichtigung der Stadt inkl. Reiseleitung

1x Stadtführung in Cremona inkl. Reiseleitung 

1x Besichtigung Geigenmuseum 

Mittagessen in Cremona

Mittagessen auf der Heimreise beim Olivenbauer

Umfangreiches Versicherungspaket (ohne

Stornoversicherung)

Ortstaxe

Inklusive Busfahrertrinkgeld

Reiseablauf: 

Begleiten Sie uns auf eine genussvolle und erlebnisreiche Reise

an den wunderschönen Gardasee! Freuen Sie sich auf

malerische Orte, spannende Stadtführungen und kulinarische

Höhepunkte – ideal für alle, die Kultur, Genuss und italienische

Lebensfreude lieben.

Tag 1 – Anreise an den Gardasee

Bequeme Busfahrt ab Wörgl. Nach Ankunft am Gardasee

beziehen wir unser Hotel. Der restliche Tag steht zur freien

Verfügung. Genießen Sie die Atmosphäre und machen Sie sich

mit der Umgebung vertraut.

Tag 2 – Schifffahrt nach Sirmione & Käsegenuss

Nach dem Frühstück stechen wir auf dem Lago di Garda in See.

Eine stimmungsvolle Schifffahrt bringt uns in das romantische

Städtchen Sirmione, die Perle des Gardasees. Spazieren Sie

entlang der Uferpromenade und genießen Sie das Flair der

historischen Altstadt. Anschließend fahren wir in den Raum

Villafranca, wo uns ein besonderes Erlebnis erwartet:

Käseverkostung mit Werksführung – Wir lernen alles über die

Herstellung des berühmten Grana Padano – von der frischen

Milch bis zum gereiften Laib. Nach der Führung verkosten wir

den Käse stilecht mit Wasser und Wein. Ein echter

Genussmoment! Am Nachmittag entdecken wir mit unserer

Reiseleitung die Stadt Villafranca und lassen den Tag gemütlich

ausklingen.

Tag 3 – Cremona: Stadt der Musik & Handwerkskunst

Heute fahren wir nach Cremona, weltberühmt für seine

Geigenbaukunst. Bei einer spannenden Stadtführung entdecken

wir die schönsten Ecken der Altstadt und besuchen das

beeindruckende Geigenmuseum, wo Stradivari und Co. zum

Leben erwachen. Ein gemütliches Mittagessen in einem

landestypischen Lokal rundet diesen Tag kulturell und

kulinarisch ab.

Tag 4 – Salò & Olivenölverkostung

Bevor wir die Heimreise antreten, bleibt am Vormittag noch Zeit

zur freien Verfügung in Salò – für einen letzten Spaziergang an

der Promenade oder einen Cappuccino mit Seeblick.

Zum Abschluss laden wir Sie zu einem gemütlichen

Mittagessen beim Olivenbauern in Puegnago ein – inklusive

kleiner Verkostung und Einblick in die Welt des hochwertigen

Olivenöls der Region.

Gardasee Saisonabschluss
15.10. - 18.10.2026

Reisepreis:

€ 549,- p.P. im DZ für Mitglieder
€ 649,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€ 138,- EZ-Zuschlag für 3 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 38 Personen

... Kultur, Kulinarik & Charme

Hotelbeschreibung: 
Das exklusive 4‑Sterne-Resort in den sanften Hügeln der
Valtenesi liegt eingebettet zwischen Olivenhainen und
Weinbergen – nur wenige Minuten vom Gardasee entfernt.
Hier genießen Sie Ruhe, Natur und stilvollen Komfort in
einem eleganten Ambiente.
Die modernen Zimmer sind hochwertig ausgestattet und
verfügen über Klimaanlage, kostenloses WLAN, TV, Safe,
Minibar sowie ein gepflegtes Bad mit Dusche/WC. 

©Villa Luisa Resort

©Canva_Cremona

©Canva_Sirmione

©Canva

 Die Allgemeinen Reisebedingungen auf der Rückseite sind Bestandteil der verbindlichen Reiseanmeldung! Druckfehler, Programm- und Preisänderungen vorbehalten!

                      Preisstand August 2025              ZVR 593438313                                           
       

SCHRIFTLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: tirol.pvoe.at oder PVÖ Tirol App

Gleicher Preis 
wie 2025 !!!



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit  
     Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 

2. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

3. Stornobedingungen
    

Müssen Sie vom Antritt einer gebuchten Reise Abstand nehmen, so fallen in Abhängigkeit vom
Zeitpunkt Ihrer Stornierung folgende Stornokosten an:

➢ bei Stornierungen bis 45 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 44 bis 30 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 35 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

➢ bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30,- Euro  
     Bearbeitungsgebühr. 

4. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen oder Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!

➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen und Erhöhungen von 
     Treibstoffpreisen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

➢ Der Pensionistenverband (PVÖ) bedient sich konzessionierter Reisebüro- und Autobus- 
     unternehmen sowie Seniorenreisen Gmbh Wien; Handelsgericht Wien (FN 130928T). Es 
     gelten ausschließlich die schriftlichen Geschäfts-, Reise- und Stornobedingungen der genannten 
     Veranstalter, die beim Reisebüro aufliegen, dort eingesehen und angefordert werden können. 

Allgemeine Reisebedingungen

Stand 2025               ZVR 593438313


